

Tek. Nemzeti Múzeum Budapest.

GAZDA-BÁCSKA

Szerkesztőség és kiadóhivatal
FERENCIEK-TÉRE 2. SZÁM

Feladvány szerkesztő és felelős kiadó
Dr. KNÉZY LEHEL.

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Helyben negyedévre 6 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő

A londoni gazdasági konferencia.

Ahogy a hétköznap gondoljai között járunk kelünk, nehéz magunkban ünnepi érzéseket ébreszteni, pedig bizonyos, hogy okunk lehetne az ünnepelésre.

Ma a világ élő lelkiismerete tételődik Londonban; a világ minden számottevő nemzete elküldötte képviselőjét Londonba; minden nemzet a leg-hivatottabb, legaraválóbb emberével képviselteti magát, még pedig minden nemzet lehetőleg miniszterelnököt vagy minisztert küldött ki a konferenciára. A hatalom és felelősség emberei ülnek egymás mellett s ha százféle különérdek irányítja is felfogásukat, a meglévő vagy fenyegető nyomorúság mégis egy tömeggé gyurja össze őket. A száz arcú, száz lelkű ember, az emberiség törő a fejét Londonban, vizsgálja önmagát s keresi boldogulásának új utjait.

Egy bizonyos, hogy ahogy eddig csinálták a dolgokat, az rossz s a legkevésbé amit tehetnek, hogy az ellenkezőjét miveljék annak, amit eddig tettek.

A legelső, amit ki kell törülni a ma történelméből, az a bahit, hogy a nemzetek két táborra oszlanak: győzőkre és legyőzöttekre. Nem lehet különbséget tenni nemzet és nemzet között erőszakos alapon. Kétségtelen, hogy a világháború gazdasági okokra vezethető vissza s hogy a győzelem kieroszakolása azt a célt szolgálta, hogy a győztes a maga gazdasági, kereskedelmi érdekeit védje. Hiába győztek azonban a győztesek, gazdaságilag éppen úgy tönkre mentek, mint a vesztes államok. Mindennél fényesebb bizonyítéka ez annak a tételnek, hogy a művelt világon fegyverrel, erőszakkal nem lehet gazdasági kérdéseket megoldani.

Egyedüli alapja a nemzetek egymásközi viszonyának az

igazság, a méltányosság, a tisztesség.

A londoni konferencia tehát sikerrel csak akkor járhat, ha először lemondanak mindenféle háborus tartozásról.

Amerika ragaszkodik ugyan még a háborus követelésekhez, nyilvánvaló, hogy a dollár értékét is azért rongja, hogy iparának nagyobb kiviteli lehetőségét biztosítson s ezzel is szorongassa az ipari adós-

államokat — de már érezhető, hogy Amerika is engedni fog s a háborus adósságok nemsokára a mult rossz emlékei lesznek, melyekre csak úgy emlékszünk vissza, mint valami lidércnyomásra.

Az adósságok törlése egyenrangúságot fog teremteni a felek között s akkor jöhetnek a valutáris, vám és kereskedelmi meg egyezések.

Amíg a háborus adósságok kérdését gyökeresen nem rendezik, addig örömré kevés az okunk, ha viszont ebben meg egyeznek a nemzetek — akkor már ünnepelehetünk.

Előre a Nemzeti Egység jegyében!

Történelmi jelentőségű események előtt állunk. Ilyen sorsdöntő időkben minden olyan szándéknak, amely az erőket megbontja, határozott erővel ellent kell állni. Nyolc nehéz hónap kormányzati erőszítései állanak Gömbös Gyula kormánya mögött, s ez az idő elég volt arra, hogy a nemzet kebeléből őszinte bizalom forduljon feléje. Az üdvös intézkedések egész sora jelzi a nemzet vezérének helyesirányu politikáját s a nemzeti munkatervben lefektetett program a magyar élniakarás biztosítóka lett már.

Ilyen sorsdöntő időkben küldetészerű vezért látunk Gömbös Gyulában, aki pártokon felülemelkedve, intézett hívó szót minden be csületesen gondolkozó és hazája sorsáért aggódó magyar testvérünkhöz, hogy egy táborba szállva vivjük meg döntő harcunkat. A nemzeti egység megteremtésének mulhatatlan szükségessége átjárta a nemzet minden rétegének lelkét és most elérkezettünk ahhoz a fontos mozzanathoz, hogy ennek a gondolatnak szervezeti erőt is biztosítsunk. Ennek érdekében 3300 községben és városban bontakozik ki ennek a nagyjelentőségű nemzeti összefogásnak zászlaja, mely alól nem hiányozhat senk sem. Át kell éreznünk, hogy ütött az óra, amely parancsolón teszi mindnyáink számára kötelezővé a pártos szellem kiürlését, mert ebben rejlik a ma-

gyar élet megalapozása.

Az ellenzék részéről az a kívánság merült fel, hogy a kormány helyezze hatályon kívül a gyűléstilalmi rendeletet. Óhajuk teljesedett, de ez az alkalom módot nyújtott arra is, hogy a nemzeti egység szervezkedése országszerte meginduljon. Jól tudjuk, hogy a nemzet harmónikus egységét néhány nap munkájával életrehozni nem lehet, mert még akadnak kétérdők, talán vannak még kishitűek, akiket talán még meg kell győzni az összefogás sorsdöntő jelentőségéről, de nem mondunk le egyetlen testvérünkről sem, nem akarunk senkit kivülhagyni a nemzeti célok vállvetett küzdelmében, mert olyan kevesen vagyunk, még az összekötött magyar lévében is. Trianon óta, hogy gyermekekkel és aggókkal együtt alig haladjuk meg a nyolcmillió lelket.

Biztosíték azonban a nemzeti egység gondolata számára már az is, ha az ország minden községében megalakul a nemzeti egység szervezete, amelyre az a feladat vár, hogy Gömbös Gyula elgondolása alapján a nemzet erőtenyezőit összefogva ráirányítsa a közfigyelmet azokra a problémákra, amelyek pártállásra, társadalmi osztályra, fajra, vallásra és foglalkozásra való elkülönülés nélkül mindnyáinknak közös törekvésünk. Helyrehozhatatlan hűn volna ma a nemzetet széttagolni s lengő szalmazsákként az

idők széljárásának játékává, martalékává dobn.

Úgy érezzük, hogy az 1933-ik év június hava történelmi dátum lesz nemzetünk életében. Ehhez fűződik nemzetünknek egy fegyverhasználat, amikor Gömbös Gyula hívó szótára tetet öltött a nemzeti egység szervezete megvalósítása, ami szétörhetetlen fundamentuma a Nemzeti Munkatervben lefektetett, pártokon felül álló program nagy gondolatainak megvalósítására. Ez a szervezeti megmozdulás, amelyben a nemzeti egység zászlaja leng, lelküzdhetetlen erőtenyezőt jelent ellenfeleink felé, nekünk pedig sziklát, amelyre nyugodtan építhetjük országunkat. Előre hát a Nemzeti Egység jegyében!

Tűz a belvárosban.

Úrnapijára virradó éjjel fél 2 órakor könnyen végzetessé válható tűz keletkezett a belvárosban, Szent Antal-utca 12. szám alatt dr. Fischhoff Zsigmond ügyvéd házában.

A tüzet — mely a konyhában keletkezett, — a szobalány vette észre, aki a szomszéd szobában aludt és a leszakadt mennyezet dübörgésére jiedt fel álmából. Azonnal értesítették telefonon a tűzoltóságot, amely teljes készségben, nagyszerű fegyvellemel kivouult. A tüzet a tűzoltók csakhamar lokalizálták és elejét vették minden súlyosabb kimeneteli bajnak.

Amint a helyszínen megállapították, a tűz a kéményben talán már napok óta lappanghatott és csak most tört ki teljes egészében, amelynek továbbhaladását azonban derék tűzoltóink ügyesen megakadályozták. A kár nagyságát még nem állapították meg.

Beiratások az elemi népiskolákban.

Az 1921. évi XXX. tc. végrehajtása tárgyában kiadott 1922. évi vallás- és közoktatásügyi miniszter ur 130.700/VII. a. számú rendeletének 15—23 § ai értelmében felihvő a város lakosait, hogy a gondozásukban levő tanköteles gyermekekét (6—15 évesek) valamely nyilvános vagy nyilvánossági joggal felruházott elemi (gazdasági ismétlő

Mindenki nézze meg János vitézt

Junius
17-én és 18-án
A KÜZPONTIBAN!

stb.) népiskolába az alant megjelölt napokon irassák be.

A szülők, (gyámok gondozók) a tanköteles kora gyermekeket minden testi vagy szellemi fogyatkozásukra való tekintet nélkül akkor is kötelesek beírni, ha gondozójuk azokat, házi, vagy magánintézeti oktatásban kívánja részesíteni, továbbá akkor is, ha azok a nyilvános iskola látogatása alól bármely okból kizárattak.

A rendes beírások Baja város területén működő állami elemi (v. gazdasági ismétlő stb.) népiskolákban a következő napokon és időrendben tartatnak meg:

Az állami elemi népiskolákban

junius hó 24-én d. e. 8—12 óráig;
junius hó 25-én d. u. 3—5 óráig;
junius hó 26-án d. e. 8—12 óráig.

A szentistváni rk. népiskolákban:
junius 26-27-én d. e. 8—12 óráig.
Az izr. elemi népiskolában junius hó 26-án és 27-én.

Az a szülő (gyám, gondozó vagy munkaadó, aki a tanköteles gyermekek beírását elmulasztja, az idézett rendelet 64 és 65-ik §-sai szerint kihágást követ el és 24 pengőig terjedhető pénzbírsággal, illetőleg 1 hónapig terjedhető elzárással kell büntetni.

Beíratási díj 1 pengő, mely összeget a beírás alkalmával előre kell lefizetni

Megállapították a filléres gyorsnap programját.

A vasárnap városunkba érkező fővárosi vendégeket hisszük, hogy a város egész közönsége azzal a szeretettel fogja fogadni, ami a legendás Bácsország legendás híre éretny volt mindig. A nap programja:

A d. e. 10 óraker filléres gyorsnap érkező vendégeket várják és fogadják a cserkészek díszszakaszai élén a levente zenekarral

Idegen vezetők a cserkészek.

Zenesé d. e. fél 11 óraker a Kegyuri, csendes mise d. e. 11 óraker a Ferencdiéki templomban.

Malászlé szabadúzó, bográcban, frissen főzve a vízparton egész nap:

a) az ingyen uszodával szemben levő Vénusz-dombon, erdő mellett,
b) Ács strandfürdő 200 kabinos telepén,

c) túl a Dunán az erdőben, Karajkó révsárdánál (itt egyéb meleg és hideg ételek is kaphatók).

Egy kiadó adag ára tésztával 0 90 P, bor literje 0 80 P, pohár sör 0 32 P.

Étkezés lomos sátorokban.

A Vénusz-dombon tambura, Karajkó csárdájában cigányzene.

Megközelíthetők: kishajón, bárconakon, autón, autóbuszon, lofogatu bérkocsin és gyalog.

Díjtalan vetkőző zárt kabinokban az ingyen uszodában, legfeljebb borralval ellenében, fürdőnadrág és törülköző használatával.

Egész nap fürdés és csónakázás.

Városi és vármegyei leventék atlétikai versenye a Patak utcai sporttelepen d. e. 9-től d. u. 7 óráig.

Belépőjegy árak: 40 fillértől 1— pengőig.

Versenyeznek Baja város öt egyesületének és 26 bácskai községnek leventéi.

Ezenkívül bemutató atlétikai szá-

mokkai szerepelnek a Budapesti Testnevelési Főiskola és a Bajai Turul Sport Egylet atlétái.

A Mansz háztartási tanfolyamának kiállítása déli 12 óratól d. u. 6 óráig díjtalanul tekinthető meg. (Árpád-u. 7. sz. alatt).

Állandó lénykép kiállítás Baja nyaralóvárosról a városi székház emeleti folyosóján.

Gramofon hangverseny megafon erősítéssel a Déri kertben d. e. fél 12—d. u. 1 óráig és d. u. 6—fél 8 óráig.

Mozi az Urániában d. u. fél 4 óratól filléres helyárrakkal.

János vitéz a Központi Szálloda színháztermében d. u. 4 óraker filléres helyárrakkal. Előadja a Duna-szekcsői Levente Egyesület műkedvelő gárdája.

Tánc délután 5 óratól, a Nemzetiben jazz, a Központiban cigányzene.

Egész nap a Turul Sport Egylet céljából versenye az arnyas, lombos Lőkertben. Díjtalanul vehetnek részt versenyen kívül a vendégek. Csupán a lövedékkért kell 10 darabonként 30 fillért fizetniük.

Az este 9 óra 14 perckor visszainduló vonatnál a vendégek tisztelőre a leventék fuvós zenekara muzsikál.

Panaszkönyv a városi székház portásánál. Jó mulatást s kellemes emlékeket Baja nyaralóvárosról!

— **Nehéz székelésben szvenedők, akiknek az agyvertődulás, a fejfájás és szivdobogás, az emésztési zavarok és különösen a végbélbajok teszik az életet nehezzé, igyanak reggel és este egngnevep pohár természetes „Ferenc József” keserűvizet. Klinikai vezető orvosok igazolják, hogy a Ferenc József víz műlélek előtti és utáni időszakokban is nagyértékű hashajtónak bizonyul.**

A Nemzeti Egység Pártjának zászlóbontása Bácskában.

Az ezeréves Magyarország történetében még olyan nagyarányú szervezkedés nem volt, mint a Nemzeti Egység pártjának Úrnapi zászlóbontása.

Az ország 3400 községének és városának több mint felében bontották ki a Nemzeti Egység zászlóját, melyet Gömbös Gyula miniszterelnök lobogtat magasan.

A lelkesedésnek és bizalomnak szélesen hőmpölyög áradata eljutott a mi megyénkbe is és itt is megalkult a Nemzeti Egység pártja a következő községekben:

Borotán elnök: Féth Márton, vezető titkár Gado István;

Bátmonostoron elnök: Szlavikovics József, vezető titkár Szemző Antal;

Dávodon elnök: Purda Mátyás, vezető titkár Szloboda Pál;

Felsőszentivánon elnök: Csernák József, vezető titkár Polcsics István; Jánosalmán elnök: Almási Imre, vezető titkár Bernáth Zoltán;

Kunbaján elnök: Szujer Márton, vezető titkár Vág István;

Kisszálláson elnök: Dr. Gluzek Károly, vezető titkár Fürstner Márton;

Katymáron elnök: Latinovits János főrend, vezető titkár Puhl Miklós;

Madarason elnök: Gracza János, vezető titkár Greiner Gyula;

Mélykuton elnök: Prehoffer Lajos, vezető titkár Horváth Nándor.

A megye többi községeiben a

zászlóbontás vasárnap, junius 18-án lesz.

A zászlóbontó üléseken nagy számmal vett részt a választópolgárság; mindenütt megalakultak a választmányok; kijelölték a köri helyiségeket s eleven lüktetéssel indult meg a pártélet.

Soha ennyire a gazdák nem tömörültek még egységbe szervezetbe, mint most a Nemzeti Egység pártjában; az a hatalmas erő, melyet a mezőgazdaság jelent Magyarországon, eddig szervezetenlül, szétforgácsolódva hevert, most képes lesz egységesen és erőteljesen fellépni érdekeinek védelmében.

Gömbös Gyula miniszterelnök egységre, harmóniára törekvő célkitűzéseit magáévá tette a nemzet és uraéledt bizalommal folytatja harcait küzdelmét az életért, a jobb jövőért.

A megyei szervezkedés élén városi és micskei Baranyi Tibor főispán, mint elnök áll. Kerületi elnök a bácsalmási kerületben Szutry Lipót, m. kir. kormányfőtanácsos, kerületi titkár Kohányi Márton gazdasági tanácsos; a jánosalmai kerületben Linzer Rezső gazdasági főtanácsos, választókerületi titkár Zám-bó Béla Géza kántor; a nagybaracska kerületben Dr. Makray László gyógyszerész, kerületi titkár vitéz Epress Lipót népművelési titkár; a tompai kerületben Gugánovits Máté ny. jegyzéti felügyelő, szőlőbirtokos, kerületi titkár Német Béla.

A Liszt Ferenc-Kör zeneiskola III. növendékhangversenyéről.

A Liszt-Kör zeneiskolájának hétfői III. növendékhangversenyéről helyszüke miatt csak ma írunk ismertetést, amely azonban kivételesen túllép az ismertetés határait, amennyiben nem éri be a szereplő növendékek neveinek felsorolásával, mert olyan adatokat is tartalmaz, amelyek ha a jó Isten is úgy akarja, a jövő zenetörténet számára a Kör zeneiskolájának Baja város és Bácsbodrog vármegyének dicsőségét fogják hozni. Eltérünk a szokott ismertetésünktől abban is, hogy ezúttal nemcsak dicsérni fogunk, hanem egyes hibákra is rá akarunk mutatni. Az előbbire talán nincs is már szüksége városunk első zeneiskolájának és éppen azért az utóbbi sem árthat neki.

Iskolai növendék hangversenyt a kitűzött időben pontosan, nem pedig majdnem félóra késéssel kell

megkezdenni. A hétfői hangverseny harmincegy műsorszámával túl volt méretezve annál is inkább, mert az egyes hegedűszakos növendékek teljes hosszu hegedűkoncertet játszott, és így a hangverseny majdnem három órát vett igénybe ami nemcsak a közönséget, hanem a tanulókat is hamarosan kifárasztja. Kevesebb műsorszámmal és a teljes hegedűkoncert helyett annak egy tételének eljátszásával is lehet könnyen ezen segíteni, anélkül, hogy ez a művészet rovására menne.

De nemcsak hibáztatni akartunk, de dicsérnünk is kell. Amit e növendékhangversenyen a növendékek, a kis Losonczy Gyurkától a nagy Droll Mártáig bemutáltak, az imár túlnó a növendékhangverseny fogalmán. Egytől-egyig mind szabatos, szines játékkal adták elő darabjukat, tanáraikkal is legnagyobb

dicséretére. Valamennyi szereplő nevét már egy a teljes műsort feltehető számunkban felsoroltuk, most csak a két legnagyobb sikert elért és csakugyan legtehetségesebb növendéket akarjuk kiemelni: a 9 éves Grósz Lászlót és a 13 éves Berger Jánost. Grósz László Bartók: „Este a székelyeknél” és Nolk: „Tündértánc”-át zongorán, Berger János pedig Nardini: hegedűversenyét iskolai növendék nivón mesze kimagasló, igazi tehetséget eláruló muzsikálattal adták elő és a legszebb reményekre jogosítanak fel. Az az érzésünk, hogy e két növendék nevével néhány év múlva már a jővevő magyar művészek sorában fogunk találkozni.

Grósz László, Grósz Oszkár biztosiási tisztviselőnek, Berger János pedig Berger Ferenc bácsbokodi borbélynak, egytuttal a legjobb bácsmezei fúvószenekar karnagyának fia.

Gratulálunk a zeneiskolának, hogy ilyen értékeket tudott kitermelni és kérjük a kiváló tanártestületet, folytassa tovább értékes munkásságát ugyanazon lelkesedéssel és kitartással nemcsak városunk és vármegyénk, de a hazai zenekultúra javára is!

MA ESTE

8 órakor a Központiban 20—40—60 és 96 filléres helyárrakkal

A képzelt beteg.

Délután 5 órakor ifjusági előadás. Diákoknak 30 fillér, hozzátartozóknak 50 fillér.

Miss Magyarország regényes eljegyzése.

A Színházi Élet e heti számában jelenti be azt az örömdetes eseményt, hogy Gál Julia, az idei Miss Magyarország férjhez megy. Bö és részletek tudósításban írja le a lap a regényes eljegyzés történetét és közli a vőlegénynek fényképeit. Ince Sándor hetilapjának új száma csupa érdekesség: Hatvány Lili színházi levele a Kékszakáll nyolc feleség szerzőjének Alfred Savoitrnak nyolc pesti feleség. Rökk Marika altaregója, színész kirándulás a Dunán, Erdős Renée kiké, kubikus költők premijere Szolnokon. Hogyan lett a partnere a színpadon is Kiss Ferencnek a felesége, az európai vívóbajnokság hölgytagjai, Huszka Nelly a most felfedezett új operaközvetítő menyasszonya, kézfogástan, amerikai cikk, hogyan kell helyesen járn, Hunyady Sándor regénye, darabmelléklet: Magdát kicsapják, kottamelléklet: Sokase mond, hogy szerelsz... angol keringő és Sei mein Liebling világhírű német sláger. Rengőleg érdekes cikkek és gyönyörű képek kivül 64 oldalas Rádióvilághírű, 32 oldalas Gyermekeink, közimunkaiv egészíti ki a 260 oldalas Színházi Élet új számát, amelynek ára 60 fillér, negyedévi előfizetési díj 650 pengő. Kiadói hivatal Budapest VII. Erzsébet körút 7. A Színházi Élet minden heten száz értekes jutalmat ad száz olvasónak és előfizetőnek.

HIREK.

— **Izr. Istentisztelet.** Pénteken délután az istentisztelet egynegyed 8-kor kezdődik. Az istentiszteleten Sschwarz Lipót bécsi hántor próba-előadást tart.

— **Öszig nem töltik be a pécsi ügyvédi kamara elnöki székét.**

A pécsi ügyvédi kamara tegnapi értekezlet tartott, melyen Nemes Vilmos dr. kormányfőtanácsos elhalmozásával megüresedett elnöki tisztség kérdésével is foglalkozott. A kamara úgy határozott, hogy miután ősszel ugy is általános tisztújítást kell tartani, a megüresedett elnöki szék betöltését addigra elhalasztja.

— **Elhízott egyéneknek a természetes „Ferenc József” keserűvízkura hatalmasan előmozdítja a bélműködést, a testet könnyedé teszi és tiszta fejet és nyugodt alvást teremt.**

— **Cyánózás után édes a pihenés**

Füredi Sándor okl. vegyészernök cyánózó vállalata, Baja, Csirfusz Ferenc-utca 12. szám. Lakásvizsgálatokkal megbízva. Lízka és Hideg szobafestők, Baja, Katona József utca 3. szám. A lakásvizsgálat díjtalan!

SZÍNHÁZ.

Képzelt beteg.

Bartha Lénárd cisztercita tanár Moliérnről mondott beszéde nyitotta meg az előadást. A gyönyörűen felépített értekezlet mindvégig leköttötte a hallgatóság figyelmét és zugó laps köszönte meg a tudós tanárnak a tanulságos előadást.

Magá a szindarab bemutató is minden tekintetben páratlan élményt hozott. A kacagás, a bufelejtő „békébeli” kacagóorkán volt a legszebb kritika, mellyel erről az előadásról a legszigorabb kritikus: a közönség vélekedett.

Szentiványi Béla alakította a címszerepet. Szentiványi Béláról nagyon egyhangú kritikák tudunk csak írni — helyszüke miatt. Mert ha tágas hasabok állnának e rouat rendelkezésére, akkor minden egyes alakításáról külön-külön tanulmányt kellene érdemszerint írunk, de így csak az összes tollbaradrt tanulmány zároszávalával jellemezhetjük minden szereplését ennek az Istenáldotta tehetségű művésznek: művészi, nagyszerű, szinte utóéletlen volt.

Toinette szerepében a két év előtt városunkban közhedveltségnek örvendő művésznő brillírozott. Kíváncsian vártuk szereplését és az minden várakozásunkat felülmutta. 100 százalékos Molière szobalányt kellett életré.

Trapl Iza a feleség Jozst Böszike pedig leánya szerepében nyújtott igazán művészi.

Haldz Kálmán Diafoirust, fiát

Simon Sándor varázsolta a színpadra, igaz művészi eszközökkel. Kiss György szerelmes fiatallembere mint minden alakítása ennek a fiatal műkedvelőnek, a szenzáció erejével hatott. Ba'og Árpád Purgon orvos. Tumbász Endre pedig a jegyző szerepében mulatta meg színpadra természetét.

Az egész előadás az egészséges humor, a kacagás jegyében folyt le és hála illeti az összes szereplőket ezért a bufelejtőért.

A közönség figyelmét hülönös hangsúllyal felhívjuk, hogy ma délután és este filléres helyárrakkal megisméllik ezen előadást.

SPORT.

Két első, két második és két harmadik díjat hozott el Kaposvárról a BTSE három versenyzője.

Kurcz és Baracsy kerületi bajnokok lettek.

Tegnap Kaposvártól nagy atlétikai verseny volt, amelyen a Bajai Turul SE három versenyzője is indult, szép sikerrel.

Baracsy 100 méteres síkfutásban első, 200 méteren második lett.

Kurcz Károly gerelyvetésben szerzett első díjat, míg Kírthy Tibor gerelyvetésben és diszkoszban má-

Okos ám

Péter a káplár:

„Folyton-folytást menelünk, Majd hogy ténem nem görnyedünk. Mégis gyöngy mit az órák, Amióla „FRUTITI” esztűn.”

Tehát:

Tudod mit?

Együnk FRUTITI!

A FRUTITI cukorka természetesen fokozza erőnket és csilapítja ideg, e.n.et. Héphát 10 és 20 fillér- csomagolásban Gyártja: Stühmer Frigyes r.t., Budapest.

sodik, súlydobásban harmadik helyet szerzett.

A szép teljesítmény dicséretet érdemel.

Nangyszabásu lesz a vasárnapi atlétikai verseny.

A vasárnap rendezendő vármegyeli atlétikai verseny nevezési nagyszerűen sikerültek. Annak ellenére, hogy a községek saját költségükön küldik versenyzőiket, 100-120 leventére lehet számítani. Kimagasló eseménye lesz a viadalnak a TFSC athlétáinak szereplése. 3 magyar bajnokot és több főiskolai rekordert fog látni a bajai közönség.

Tekintettel a versenyzők óriási számára, vasárnap délelőtt 9 órától kezdődőleg elődöntőket rendeznek, amelyben a jól szereplők belekerülnek a délután 3 órakor kezdődő döntőbe.

URÁNIA

Junius hó 17-én, szombaton
Junius hó 18-án, vasárnap

Legnagyobb szabásu német film!

BÚVÁRHAJÓK ELŐRE!! MORGENROL

Izgalmas dráma a tengeralattjárók háborujából 12 felvonásban.

FŐSZEREPBEN:

RUDOLPH FORSSTER, ADELE SANDROCK, CAMILLA SPIRA.

Legértékesebb, legszebb film a legértékesebb szereposztással.

Szenzációs nagy látványosság.

BURLESZK HIRADÓK BURLESZK

Az esti előadások a kertmoziban!

APRÓHÍRDETESEK.

— Házakat épít, átalakít és tataroz kedvező feltételek mellett a Kertvárosi Építési Vállalat Baja, Budapesti ut Telefon 290.

Zongora- és cimbalom hangolást javítást olcsón, lelkiismeretesen elvállalok. **Magyar Jenő**, Központi.

Örök áron eladó:

Bács megyében kisebb nagyobb tanyás és tanya nélküli elsőrendű minőségű birtokok, szőlők, telkek, házak.

Baranyamegyében

100 kis holdas elsőrendű tanyás birtok családi körülmények miatt eladó, esetleg megfelelő minőségű bácskai földért elcserélhető

Tolnamegyében 300 kis holdas, síkfekvésű, fekete homok (humus), prima épületekkel ellátott tanyás birtok.

130 kat. hold prima fekete talajú tanyás birtok.

Kiadó haszonbérleti földek:

Pest megyében 240 kat. hold, műút mellett, a várostól 8 km.-nyire egy tagban, megfelelő gazdasági épületekkel és cselédlakásokkal.

140 kat. hold a várostól 16 km.-nyire, a vasútállomástól 1 km.-nyire, falutól 6 km.-nyire fekvő, ezen birtokon van mintegy 90 kat. hold területű kétharmad részben fekete, költött talajú, egyharmadrészen homokos talajú szántó, 8 kat. hold prima kaszáló, 2 kat. hold szőlő mintegy 40 kat. hold legelő, a többi terület tanya és gazdasági udvar.

Tolnamegyében 400 kat. hold, teljes élő és holt felszereléssel, vétséssel, kifizetett évi bírral és adóval, cselédhárral stb. családi okok miatt azonnal átadó. Átvételre kell: 57.000 pengő. Aratáshoz átvéve csak holt felszereléssel kell hozzá 17.000 pengő + 5000 pengő kaució.

633 magyar hold, 1200 kat. hold őszi átvételre de aratás után munkálatok azonnal megkezdhetők.

Baján és környékén

Földek, szőlők vételét és eladását, valamint haszonbérleti földek bérbeadását és bérbéveletét gyorsan és lelkiismeretesen közvetíti:

Meskó Illés

44274/1932. VII. 1. F. M. sz. a. engedélyezett ingatlanok forgalmát közvetítő irodája, Baja, Szent István tér 7. szám.

Palotabozsokon

(Baranya megye) vasút állomással szemben gyönyörű fekvésű helyen villaépület villanyvilágítással 800 négyszögöllel termeszőlő gyümölcsfákkal, különböző felszerelésekkel eladó, vagy hosszabb esztendőkre azonnali beköltözhetőséggel olcsón bérbeadó.

Övakoedjék a zugágyonköktől mert azok felelősség és hatósági ellenőrzés nélküli munkálatok csak bajt és kellemetlenséget okozhatnak.

Használt ajtók és ablakok kaphatók az ETERNIT-UDVARBAN BUDAPESTI-UT

Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva

június 13-tól június hó 19 ig:

Dr. MAKRAY LÁSZLÓ GYARMATI EMIL
gyógyszertára.

APRITOTT akácfa
100 kg. 3'20 P.

Hazai darabos szén 100 kilogramm 3'60 P
Tatai tojásszén 5'60 P.
Pécsi tojásszén 100 kilogramm 5'80 Pengő.

prima gázgyári és porosz dió-koksz raktárról azonnal szállítja
„BAJA-BÁCSKA”
építkezési és tüzelőanyag kereskedés.
Mátyás király-tér 10. sz. Telefonszám 356. —: Áraink házhöz szállítva értendők.

Megnyitás!

A Bajai Strandfürdő június 1-én hivatalosan megnyílt!

Van szerencsém tisztelttel a nagy-érdemű közönség szíves pártfogását kérem.

Fürdőárak:

Belépti jegy személyenként P — 30
Diák és gyermekjegy „ P — 20
Családi kabinok 4 személyre 40 P.,
5 személyre 50 P., úgy hogy ezen családi kabinokat két család is bérelheti. 1. Szezonjegy 12 pengő. A csónak ittartása díjlan. **BUFFÉ.** A csónak ittartása díjlan. **BUFFÉ.** 1 kisfröccs 12 fillér, 1 nagy fröccs 18 fill. Vajaskenyér, szálimi stb. a napi áron. Teljes tisztelttel!

Ács János strand fürdő-tulajdonos.

Megyeházzal

szemben Walkó tér 3. sz. házban

üzlethelyiség azonnalra kiadó!

ALKALMI VÉTEL VAGY CSERE!!

A vaskuti uton, közel a városhoz, 44.000 négyszögöl jöminőségű tanyásbirtok teljes felszereléssel

igen olcsón e l a d ó

vagy elcserélhető megfelelő értékű házzal. (Adómentes új ház előnyben). Ugyanitt egy csaknem teljesen új csukott autó és egy könnyű Körber-féle csukott kocsit (batár) eladó.

Cím a kiadóban!

Eladó ház

szabad kézből Baja, Váradi érsek-ut 5. (Vármegyeház mellett.)

A Kertvárosban családi lakóház megszerzése könnyen lehetséges

ha érdeklődik

Kertvárosi Építési Vállalatnál
SCHWARCZ DEZSÓ — PUSKÁS MIHÁLY
Baja, Budapesti-ut.
Telefon: 290.

Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

**PLAKÁT
REKLÁM
IRODAI**

és kereskedelmi nyomtatványok jutányos áron, a legizlésebb és modern kivitelben készülnek.

Fizessen elő a Baja-Bácskára.

a Baja-Bácskában.

Hirdessen